

Трезвый взгляд: Минфин не будет поднимать цены на водку и коньяк

Подход к регулированию цен на крепкий алкоголь со стороны Министерства финансов не может не радовать россиян.

Несмотря на давление со стороны Минздрава, видящего своё предназначение лишь в неустанной борьбе за повышение акцизов на табак и алкоголь, Минсельхоза, вдруг решившего бороться за интересы производителей коньяка путём увеличения минимальной розничной цены (мрц) и вице-преьера Хлопонина, с завидным упорством не желающего видеть связь между повышением цен на легальную продукцию и расцветом подпольного рынка, в ведомстве Антона Силуанова твёрдо стоят на своём: причин для повышения мрц на водку и коньяк в 2018 году нет.

«Повышение минимальной розничной цены, как правило, обусловлено повышением акцизов. На ближайшие два года акцизы заморожены, поэтому с этой точки зрения нет причин повышать минимальные розничные цены», – заявила начальник отдела акцизов Министерства финансов Нина Нечипорук.

Постоянные нападки на мрц бизнес-омбудсмена, а с недавнего времени ещё и кандидата в президенты Бориса Титова мы даже рассматривать не будем. Понятно, что председатель совета директоров ОАО «Абрау-Дюрсо» всячески пытается сделать менее доступными для населения «крепких» конкурентов своего шампанского.

[ЗОЖ от Минздрава: пить можно, солить и курить – нет](#)

Стоит отметить, что в своей борьбе за здравый смысл Минфин не одинок. В одной команде с ним играет и Федеральная антимонопольная служба (ФАС). На днях это ведомство отказало в согласовании предложениям Минздрава по повышению акцизов на алкоголь и введению акцизов на сладкие напитки и продукты с высоким содержанием соли в рамках стратегии по формированию здорового образа жизни на период до 2025 года.

Напомним, что последний раз минимальная цена на крепкий алкоголь повышалась 13 мая 2017 года: на водку со 190 до 205 рублей, на коньяк – с 322 до 371 рубля за бутылку объёмом 0,5 литра. При том, что тот же Хлопонин требовал повышения стоимости водки до 219 рублей.

Кстати, все разговоры о разгуле контрафакта абсолютно необоснованны. Если приобретать алкоголь не в подворотнях, а в специализированных отделах магазинов, то шансов отравиться практически нет. Согласно результатам исследования Роскачества, водка является одним из самых качественных продуктов, производимых на территории России.



Читайте на Бабре:

[Выбраковка! Водка – самый качественный продукт в России](#)

Фото: Александр Казаков / Известия

Автор: Соня Нореман © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, РОССИЯ 👁 36180
01.02.2018, 17:59 📄 1640

URL: <https://babr24.com/?ADE=170257> Bytes: 2659 / 2388 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Соня Нореман**,
обозреватель.

На сайте опубликовано **409**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)